



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

偷21万元海参,卖了8900元

小偷被刑拘,收赃者因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪也被刑拘

本报记者 王震 通讯员 柳林辉

12月9日夜,收赃的烟台业主宫某被押解回威海,随他被追缴回来的还有30余斤海参。

今年11月3日,小偷刘某在市区一海珍品店内盗走价值21万余元、约50斤干海参,逃到烟台销赃给宫某,仅卖得8900元。

蒙面贼破窗扫货 卷走3袋子海参

11月3日凌晨,统一路南段的一家海珍品店被盗,丢失干海参50多斤、价值21万余元。店内监控显示,凌晨3时许,一戴手套、口罩、眼镜、帽子的男子剪断窗户防盗网,破窗入室,横扫店内近半小时,卷走货架、冰柜内的各类海参制品,装了3个大编织袋,又从窗户逃离。

公安环翠分局刑警大队民警调阅周边监控,发现小偷经统一路、东城路,进入栖霞街。另一段监控显示,小偷挎着一个大袋子,

两腋夹着一个大袋子,走进栖霞街后不见了踪影。

在栖霞街,散布着多家小旅馆,这些旅馆很少对住宿者进行登记。民警走访栖霞街,最终,一小旅馆的经营者辨认出,这个小偷曾在他的旅馆内住了28天,登记所用名为“李达”,但“李达”已于11月3日当天不辞而别。

民警立即查勘“李达”住过的房间,提取到“李达”的毛发、作案时所穿的布鞋。

小偷遇上黑心贩 21万元海参卖了8900元

通过技术分析,警方掌握了“李达”的DNA,再经比对,确认“李达”曾涉及2010年9月烟台的一起盗窃案,他的真实身份为河北邢台的刘某。环翠警方立即对刘某展开网上追逃,11月21日,刘某乘火车到天津时,被天津警方抓获。

刘某被押回威海,很快就交代了盗窃海参的事实。那批价值21万元的海参,已被他在烟台火车站附近卖给了一个回收礼品

的人,仅得赃款8900元。刘某没有收赃者的姓名、联系方式,民警在烟台火车站附近展开地毯式排查。12月9日,在一家超市,警方发现了尚未出售的30余斤被盗海参。这个超市的经营者宫某称,收购时他就猜到这些海参来路不正,没称重,他估计“有20多斤”,付款8900元。

刘某涉嫌盗窃罪被刑拘,宫某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪也被刑拘。



▲11月3日4时许,刘某得手后背着3袋装满海参的包裹逃离。

他说自己是痴心汉 看起来不像

9日上午,记者在威海市看守所看到了刘某。

刘某痛哭流涕,称他盗窃就是为了给妻子看病。刘某说他自己2011年结婚,婚后发现妻子有精神疾病,陆续花了近10万元治病。为筹集医药费,他决定偷“值钱的东西”。听闻威海有很多海参店

后,10月7日,刘某来到威海,反复踩点20多天,最终出手。

尽管刘某的经历听起来很感人,但他的话与事实不符。刘某称,近两年他一直守护在妻子身边,很少外出。而警方查实,从2011年7月以来,仅刘某在各地登记住宿就高达76次,到过烟台、德州、泰安、济

南、聊城、威海等地,处于“流窜”状态;刘某的手头也很松,今年4月以来,他在各地网吧登记105次,同样涉及烟台、济南、威海等地。

办案民警介绍,刘某有多次盗窃前科,且曾因盗窃在秦皇岛被判刑两年十个月。目前,本案还在进一步审理中。

15岁少年溺亡 家长起诉获赔13万元

本报12月11日讯(记者 吕修全
通讯员 张慧帆) 今年6月,桥头镇某村一15岁少年和同伴在水库边嬉闹时溺亡。他的一个同伴及其父母、水库承包者、某村村委被告上法庭。近日,经区法院判决五被告共赔偿遗属13万余元。

6月的一天,15岁的杨某和鞠某等5人到桥头镇某村的水库边玩耍,杨某和鞠某嬉闹时一起落水,鞠某被其他同伴救出,杨某溺亡。

不幸发生后,杨某的家长认为鞠某对杨某溺亡存在过错,水库承包者张某与村委也未尽到安全保障义务,应承担一定责任。杨某家长将鞠某及其父母、张某和某村村委告上法庭。要求他们承担6成责任,赔偿126213.90元,赔偿精神抚慰金10000元,共计136213.90元。

经区法院审理查明,杨某是与鞠某嬉闹而落水,杨某、鞠某均存在过

错。鞠某事发时已年满14周岁,明知水深危险,还与杨某嬉闹,造成杨某溺亡,他本身过错。鞠某的监护人应当对鞠某造成的损害后果承担赔偿责任。事发时杨某已年满15周岁,也应知道在水库边嬉闹的危险,本身也有过错。

根据张某与村委签订的合同,张某须允许村民生产、生活用水,无权将水库对外租赁,张某并未获得水库全部使用权,因此,张某和村委对水库都有管理责任。

经查实,张某和村委会均未在水库边设置安全警示标志,对杨某溺亡也存在过错。

最终,经区法院判决鞠某及其监护人承担20%的责任,赔偿杨家丧葬费、死亡赔偿金、精神抚慰金4万余元,张某和村委承担40%的责任,连带赔偿丧葬费、死亡赔偿金、精神抚慰金8万余元。

威海正安 品质服务 值得信赖

12月15日
科技十年 十重大礼
正安比亚迪 年终钜促
F3特价车限量抢购会

F0、F3、S6、思锐、速锐
全系车型 疯狂让利 钜惠销售

博世第九代ESP车辆稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / 定速巡航系统
5.1声道10扬声器汽车影院 / 4.3" TFT屏液晶组合仪表 / 全系标配自动空调 / EPS电动助力转向系统

执着创想,将灵感付诸行动,你会发现一切梦想都会化为现实。

全球先进的遥控驾驶技术,10米可视范围内远程启动,轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库,一切皆随心所欲。搭载TI+DCT黄金动力总成,让你尽享劲酷淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐变,创享无限精彩。

遥控驾驶技术
发动机远程遥控开启关闭
0-100km/h加速时间8.9s

比亚迪速锐更爱国家
新节能惠民补贴3000元

地址:青岛南路宋家洼西侧 销售电话:5984777 服务电话:5977808
荣成恒远店:7587855 文登比亚迪店:8802099 乳山非凡店:3608966

威海正安比亚迪五星级服务店 真诚为您服务

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家道和缘自千家
香堂情浓醇尔圣
祥情浓醇尔圣
和缘自千家
道堂情浓醇尔圣
祥和缘自千家
道堂情浓醇尔圣

